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PLEIN AIR
25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025

FAUTEUIL DE 
CAMPING CAMPÉO

REF :  697083

20,90€

16,90€

FAUTEUIL LUSSO 
MILANO COLORIS ORE

AUTEUIL ROYAL
 ERGOFIT

FAUTEUIL 
PLIANT TAÏGA

FAUTEUIL DIRECTEUR 
HAVANA 
BLEU CLAIR / GRIS

REF :  697409

REF :  697104

REF :  697184

REF :  697350

125€

87,90€

134,95€

109,90€

85,90€

49,99€

45,90€

39,90€

CHAISE DE CAMPING 
FORTE 180 ORE
REF :  697416

EXCLUSIVITÉ

57,50€

-50%

-29%

-41%

-13%

-18%

115€

-39%

FAUTEUIL SALINA

96,95€ 59€
REF :  696933
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TABLE 
VALISE ECO

DIMENSIONS 
OUVERTE (L X P X H) : 

120 X 60 X 70 CM.

TABLE EN ACIER 
2 PERSONNES
DIMENSIONS (L X L X H) : 
100 X 70 X 50/70 CM

REF :  697077

REF :  697189

65€

39€

55,90€

33,50€

MEUBLE DE 
RANGEMENT GAMMA

REF :  697066

75,90€

49,99€

TABLE AGORA 
2 PERSONNES

DIMENSIONS 100 X 68 X 70 CM

MEUBLE DE CUISINE VÉGA

MEUBLE DE RANGEMENT 
6 ÉTAGÈRES AUSTRAL

REF :  697123

REF :  696913

REF :  697165

149,90€

104,90€

114,90€

79,90€ 116,90€

75,99€

-40%

-40%

-30%

-34%

PLIANTE 

-30%

-35%
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CUISSON EN PLEIN AIR
25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025

RÉCHAUD À GAZ D’EXTÉRIEUR 2 FEUX CUISINIÈRE CLASSIQUE 2-COOK 3 30MBAR
SACOCHE DE TRANSPORT - Ref : 016421

OFFERT VENDU SEUL 11,95€

PLANCHA À GAZ 2 BRÛLEURS

REF :  016465 REF :  016516

REF :  016570

57,85€

49,90€
79,95€

69,95€

114,90€105€

PACK ++

++
BARBECUE À GAZ 
CARRI CHEF 40 BBQ
DÔME 30 MBAR
VENDU SEUL :  229€

REF : 016505 + 016548 + 016545

257,90€

229€

SET BARBECUE 
SPATULE ET FOURCHETTE
Ref : 016545 - VENDU SEUL 16,95€

BROCHETTES PERSONNALISÉES
Ref : 016548 - VENDU SEUL 11,95€

BARBECUE À GAZ 
PORTABLE SAFARI 
CHEF 30 LP 30MBAR

FOUR À GAZ 
DE CAMPING

REF :  016395

REF :   016462

159,95€

119,95€189€

94,50€

-25%

-50%

-12%-13%

-8%
OFFERT

OFFERT
+

VENDU SEUL 45,90 €
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FROID
25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025

554€

425€

GLACIÈRE À COMPRESSION 
BLIZZ-E ONE 27L NOIRE / GRISE

PANNEAU SOLAIRE 
PLIANT 100W

359€

279€

599€

549€
38,90€

29€

2868€

1990€

Ref : 522348

Ref : 720260Ref : 716044

Ref : 720182

GLACIÈRE À ABSORPTION 42L

CLIMATISEUR 
POUR FENÊTRE 
1500W

RAFRAÎCHISSEUR 
D’AIR PORTABLE 
12/230V AIRCUBE NOIR

CLIMATISEUR E-VAN 
MODÈLE 3 7400H*

*Si pose en lieu et place d’un lanterneau de 40x40cm.

++

BARBECUE À GAZ 
PORTABLE SAFARI 
CHEF 30 LP 30MBAR

-8%-25%

-60%
Ref : 418276 - VENDU SEUL 215€

Ref : 522502 - VENDU SEUL 339€

-30%

VENDU SEUL 2349€

OFFRE POSE

OFFRE POSE

DOMETIC FRESHJET 
FJX4 2200
+ DIFFUSEUR D’AIR,
FRESHJET FJX ADBD

DOMETIC FRESHJET 
FJX7 2200
+ DIFFUSEUR D’AIR,
FRESHJET FJX ADBD

2650€

1799€

3633€

2490€
PRODUIT +POSE:

3009€

PRODUIT +POSE:

2318€+

+

=

=

POSE :

519€

POSE :

519€

++

ACHETEZ UN CLIMATISEUR 
DE TOIT DOMETIC FJX7
AVEC POSE DANS NOS ATELIERS

ET RECEVEZ GRATUITEMENT 
UNE CAVE À VIN !*

POUR L’ACHAT ET LA POSE D’UN 
CLIMATISEUR DOMETIC, 

RECEVEZ UN 
CHÈQUE CADEAU
DE 200€ 
À UTILISER DANS VOTRE MAGASIN POUR VOS FUTURS ACHATS. OFFRE CUMULABLE.
OFFRE VALABLE UN MOIS À PARTIR DU LENDEMAIN.

*DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES. OFFRE CUMULABLE.

DU 1ER MAI AU 31 JUILLET 2025 DU 1ER MAI AU 31 AOÛT 2025

PACK

Ref : 720230

Ref : PACK1800

existe en blanc : 720181
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ESPACE EXTÉRIEUR
25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025

REF: 855569

REF: 855648

REF: 855620

REF: 855611

REF: 851095

REF: 855615

REF: 854065

AUVENT INDÉPENDANT GONFLABLE 
BRÉVA AIR

AUVENT INDÉPENDANT GONFLABLE 
CELTIS AIR

ABRI EXTÉRIEUR
OASIS

AUVENT INDÉPENDANT GONFLABLE 
BORA AIR

AUVENT FIXE GONFLABLE 
VINCA AIR 

TAPIS DE SOL POLYPROPYLÈNE 
TRAVLEY 260 X 250 CM

SOLETTE IROISE 240

Multipoints et indépendant spécial Van.
Dimensions : 300 x 280 cm 
(190 cm + tunnel de 90 cm).

Facile et rapide à installer 
3 longueurs, plusieurs hauteurs 
disponibles.

Parfait pour cuisine ou rangement.
Dimensions : 200 x 200 cm 
(Longueur x Profondeur)

Longueur 4,00 m, hauteur 1,40 m.

Autoportant pour Camping-Car.
Dimensions : L 300 x P 390 cm 
(300 cm + tunnel de 90 cm)

bénéficiez d’un espace supplémentaire 
en quelques minutes.
Disponible en 4 hauteurs de montage. 

449€

349€

1409€

1299€

659€

499€

1409€

1199€

349€

269€
199€

149€

47,90€

33,50€

24,90€

18,60€
29,90€

22,40€

Ref : 863059 Ref : 863082

LANTERNE LED 
ANTI-INSECTES

LANTERNE 
CAMPGLOW

-22%

-7%

-22%

-35%

-25%

-30%

-24%

-14%

À PARTIR DE : À PARTIR DE :

REF: 116005

PARE-VENT WINDY 69€

44,85€
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VÉLOS & PORTEURS
25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025

29,90€

22,40€

159€

119€

26,90€

18,80€

17,90€

10,70€

Ref : 400129

Ref : 400204

Ref :  400121

LANTERNE 
CAMPGLOW

RÉTROVISEUR 
GAUCHE POUR 
VÉLO

PORTE-VÉLOS FOURGON 2 
PORTES ARRIÈRE ELITE VAN 
XT DUCATO/JUMPER/BOXER > 2007

PORTE-VÉLOS BUSBIKER POUR 
FOURGON XM 290
SANS FAISCEAU

599€

449€

899€

599€

2999€

2799€

Ref : 972779 Ref : 942382

VÉLO À ASSISTANCE ÉLECTRIQUE PLIANT 
FOLKY GRIS 11AH

TROTTINETTE
SIÈGE 500W - M11

DANS LA LIMITE DES 
STOCKS DISPONIBLES

REF :  400500

REF :  M11

1599€

ANTIVOL À 
CODE SILI-
CONE 60 CM

VÉLO À 
ASSISTANCE 
ÉLECTRIQUE 
PLIANT 20" ROUGE 
CONFORT

VÉLO À 
ASSISTANCE 
ÉLECTRIQUE 
PLIANT 16’’ KEY 
LARGO

REF : 400131BI

Ref : 400147

1459€

899€

999€

599€

-38%

-40%-33%

REMORQUE 
À VÉLO ET 
CHARIOT 
À MAIN
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ENERGIE
25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025

• BMS ET RELAI DE PROTECTION INTÉGRÉS• 100% D’ÉNERGIE UTILISABLE• CONVERTISSEURS JUSQU’À 1 500 W• CHARGE RECOMMANDÉE 50 A• GRANDE DURÉE DE VIE JUSQU’À 2 500 CYCLES• PEUT S’INSTALLER DEBOUT OU COUCHÉE

BATTERIE LITHIUM 
BLUETOOTH 150AH EASY +

REF : BL4152

GARANTIE 3 ANS

BATTERIE LITHIUM BLUETOOTH 100AH EASY +

REF : BL4102

GARANTIE 3 ANS

869€

819€

599€

549€

REF : 496388

POWER STATION - 
POWER-E 1200

299€

199€

1158€

899€

Ref : 496192

BATTERIE 
AUXILIAIRE 
AGM 100AH 
(COMPACTE)

CHARGEUR ISOLÉ ORION-TR 
SMART DC-DC 12/12 30A

Ref: 466153

313€

279€

-5%
-8%GAMME EASY +

CHARGEUR 
AC / DC 
LITHIUM 40A

369€

199€

Ref : 466132

-46%

BATTERIE LITHIUM 

BLUETOOTH 200AH EASY + 

SLIM

REF : BL4202

GARANTIE 3 ANS

1079€

1029€

-4%

-33%

À NE PAS MANQUER  !

• LONGUE DURÉE DE VIE : JUSQU’À 4000 CYCLES 
+ ÉCRAN LCD
• RECHARGE CONNECTÉE : APPLI POWER ZERO  
+ RÉGULATEUR MPPT INTÉGRÉ

++ PANNEAU 
SOLAIRE 
VALISE 100W

OFFERT

Ref : 418271
VENDU SEUL 259€

PACK
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AUDIOVISUEL
25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025

349€

244,30€

89€

35,60€

45€

29€
279€

199€

379€

265,30€

110€

Ref : 472675

Ref : 402899

Ref : 571245B Ref : 472653

Ref : 472676

Ref : 402880

TÉLÉVISEUR SMART TV WEBOS 
HUB BORDERLESS

ANTENNE DIRECTIONNELLE HD LTE TÉLÉVISEUR LED HD ULTRA COMPACT 18,5’’ 
(47 CM) + DVD

ECRAN POUR 
CAMÉRA DE RECUL, 
2 ENTRÉES

CAMÉRA DE RECUL 
FILAIRE 18 LEDS 
BLANCHE

79,90€

CLÉ HDMI ANDROID 
TV 4K DCOLOR

AVEC L’ACHAT 
D’UN TV CLASSIQUE

Ref: 907394

-60%

-35% -28%

DÉVELOPPÉE SPÉCIALEMENT POUR
OPTIMISER LA RÉCEPTION DE LA TNT HD

POUR L’ACHAT D’UN
UNE REMISE SUR LA

=

 21,5" (55 CM) : 24’’ (60CM) :

-50%
PROFITEZ DE

PACK
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PACK

SUSPENSION
25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025

Ref : 809328 + 466149
+ 495006 + 496177

DÉPLACE 
CARAVANE 
EM203
+ CHARGEUR SMART
 LITHIUM 3.5A
+ BAC À BATTERIE GM NOIR
+ BATTERIE AUXILIAIRE 
`AGM 80AH

1381,90€

999€

CALES SMART LEVEL 
POUR CAMPING-CAR

Ref: 030247 + 111007

49,90€

34,90€

NIVEAU À BULLE 
BIDIRECTIONNEL

REF : 030650 + FP127 

KIT RENFORT PNEUMATIQUE
SEMI AIR CONFORT CAMP

PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER /
FIAT DUCATO X250-X290 2006 >

Coussins 8‘ pour plus de stabilité. 
Compresseur avec limiteur de pression 
intégré. Panneau de commande 
intégrable au tableau de bord.

FREIN À MAIN MANUEL

25,90€

15,90€ 18,90€

9,45€
Ref : 890022

Ref : 034504

MARCHEPIED PLIANT 
PLASTIQUE

PLAQUETTE PERMA-
NENTE DE STABILISATION 
DE VÉRINS

1828€

1499€

++

++

VOLET EXTÉRIEUR 
ISOTHERME 
BOXER / JUMPER / DUCATO 
X250/290 À PARTIR DE 07/2006

Ref : 720726

99€

69,90€

-29%

PACK

PACK

VENDU SEUL 5,90€

VENDU SEUL 44€
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11,60€

8,10€

39,80€

27,85€

Ref : 085817

Ref : 029005

NETTOYANT 
VITRES

2X 18 SACHETS BLEUS

21,10€

10,55€

Ref : 085821

POLISH 
CARROSSERIE

ENTRETIEN
25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025

DÉPLACE 
CARAVANE 
EM203
+ CHARGEUR SMART
 LITHIUM 3.5A
+ BAC À BATTERIE GM NOIR
+ BATTERIE AUXILIAIRE 
`AGM 80AH

REF :  084521

49,50€

27€
PACK VAISSELLE MÉLAMINE 
DESIGN FLORA

PLAT RECTANGLE 
RÉTRACTABLE
PETIT MODÈLE VERT

EGOUTTOIR 
VAISSELLE 
RÉTRACTABLE 
PETIT FORMAT

RANGEMENT DE CUISINE 
POUR ÉPICES

SUPPORT TORCHONS 
ET ACCESSOIRES

SUPPORT 
MURAL 5 CROCHETS 
BRAVO

TUYAU D’EAU 
10M AVEC 
ENROULEUR 
COMPACT

RACLETTE / 
BROSSE 
LAVE-VITRE VENTILATEUR 

OSCILLANT 
12VOLTS

REF :  082124 REF :  082126

REF :  087132 REF :  087135

REF :  026358

REF :  086013REF :  087078

8,60€

4,30€
15,80€

7,90€

27,90€

13,90€
17,90€

8,90€

18,90€

9,40€

20,90€

12,50€
23,20€

11,50€
REF :  103931 
+ 104054

66,80€

39€

17,95€

12,95€

15,80€

7,90€
12,60€

8,80€

12,60€

8,80€

Ref : 500563

Ref : 085811 Ref : 085827

Ref : 085820

AQUA 
KEM BLEU 
CONCENTRÉ

NETTOYANT 
ANTI-TRACES 
NOIRES

RÉNOVATEUR 
DE BAIES 
PLASTIQUES

DÉMOUSTI-
QUEUR

13,70€

9,50€

Ref : 085819

NETTOYANT 
CARROSSERIE

OFFRE DUO

12
PIÈCES

POUBELLE À 
SUSPENDRE 
7 LITRES - BLEUE

PACK

EX
TE

N
SI

B
LE

 JU
SQ

U
’À

 1
M

7
0

++

++

VENDU SEUL 19,90€
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LIBERTÉ À EMPORTER
25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025

CARAVANE 
PLIANTE
SEQUOIA  
+ COFFRE SUR 
FLECHE 300 L OFFERT
Ref : O17444B - VENDU SEUL 690€

HORS FRAIS DE LIVRAISON

REF :  M/J4073C00

9261€

7 938€

AUVENT 
À ARMATURE
SEQUOIA

AUVENT 
GONFLABLE
SEQUOIA

REF :  M/T059P14

2278€

1970€

CARAVANE 
PLIANTE
CAMPLAIR 
+ ROUE DE SECOURS

- 17M2 DE SUPERFICIE
- 2 PERSONNES

HORS FRAIS DE LIVRAISON

REF :  M/J1574C00

5995€

5 395,50€

PROFONDEUR : 350 CM- HAUTEUR : 240-270 CM
CONFORT ET PRATICITÉ SONT AU RENDEZ-VOUS !

AUVENT DE CAMPING-CAR 
GONFLABLE SANTA CRUZ V3

REF: M/7626/12

1199€

1079€

AUVENT DE CAMPING-CAR 
GONFLABLE PHUKET
INDÉPENDANT - 2 HAUTEURS
D’ADAPTATION DISPONIBLES

TAILLE : M - HAUTEUR MINIMUM 1,80 - MAX 2,40M
TAILLE : XL - HAUTEUR MINIMUM 2,40 - MAX 2,70M

REF: M/7620/10

1099€

989€

REF :  M/T059Z23

3110€

2690€

-14%

-10%
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REMORQUE CCL6 324KG 
+ FEUX DE GABARIT 
+ ROUE DE SECOURS
hors frais de livraison REF: CCL6AFG-1

À PARTIR DE :

2930€

REMORQUE CCT4 260KG 
+ FEUX DE GABARIT 
+ ROUE DE SECOURS
hors frais de livraison

3540€
À PARTIR DE :

REF: CCT4+AFG-1

hors frais d’immatriculation et transport
Dim. Ext. : 4190 x 2000 x 2020 mm

hors frais d’immatriculation et transport
Dim. Ext. : 3700 x 2050 x 1720 mm

REMORQUE FOURGON 
DEBON CARGO 1300

REMORQUE FOURGON 
ESSIEU FREINÉ 
ROADSTER 255 

REF: CARGOV2P REF: FOURGONC255

5990€ 4990€

PORTE 
LATÉRALE

PORTE 
LATÉRALE

DISPONIBLE DE 
750 À 1300KG 

REMORQUE PTE-MOTO 
FOR-ONE + ROUE DE SECOURS 

• Charge maximum de 330kg 
• Charger et décharger sans  aucune aide
• Chargement au sol
• relevage par système de levier
• Roulette sur châssis permettant le déplacement vertical

UNE PROFONDEUR SPACIEUSE DE 2,70 MÈTRES POUR 
CRÉER UN ESPACE ACCUEILLANT ET CONFORTABLE.

EXISTE EN PLUSIEURS TAILLES : H, I, J.

AUVENT DE CARAVANE 
GONFLABLE SUMBA - TAILLE G

REF: M/7630/3

1932€

1739€

2190€

NOUVEAU !

CARPORT FOURGON
TOIT MONOPENTE - ALIZÉ 16

2999€

DIMENSIONS : 
LONGUEUR HORS TOUT : 3,09 M

PROFONDEUR HORS TOUT : 5,79 M

HAUTEUR HORS TOUT : 2,27 M

LIVRÉ EN KIT À MONTER SOIT MÊME.
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KIT DE BASE VÉRINS 
HYDRAULIQUES LEVEL M

FIAT X250> 2006, CHÂSSIS STANDARD*

ON ÉQUIPE, VOUS PARTEZ !

439€

389€

Ref : 402980

Ref : 571879

Ref : 008729 Ref : 030357 - *La géométrie n’est pas incluse dans le forfait de pose.

Ref : 907508

Ref : DAB250

KIT CAMERA DE RECUL 360° - 7"

PIONEER SPH-DA250DAB - 17CM

EN OPTION : 
- RÉCUPÉRATIONS COMMANDES AU VOLANT
- CAMÉRA DE RECUL
- KIT INSTALLATION

PACK ROUTEUR I-NET - 4G-LTE

ANTENNE SATELLITE AUTOMATIQUE 
ONELIGHT EVO@ HD 60 ULTRAWHITE SATMATIC HD FRANSAT

LANTERNEAU VENTILÉ MAXXFAN 
DELUXE TRANSLUCIDE

JAMBES DE 
FORCE AVANT 
FSD BOXER/
JUMPER/
DUCATO X250

1499€

1459€

POSE :
1199€

960€

POSE :
519€

415€

POSE :
259€

207€

1969€

1449€

449€

399€

2199€

1999€

699€

649€
PRODUIT +POSE:

2419€

PRODUIT +POSE:

1864€

PRODUIT +POSE:

694€

PRODUIT +POSE:

2385€

PRODUIT +POSE:

856€+

+

+ +

+=

=

= =

=

NOUVEAUTÉ
TUNERS 
FM & DAB+

7 magasins - libertium.fr
Offres limitées et propre à chaque magasin, selon stock 
en magasin en vigueur à compter 25 juin au 22 juillet 2025.

POSE :
369€

295€

POSE :
468€

374*€

25 JUIN AU 22 
JUILLET 2025
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KIT DE BASE VÉRINS 
HYDRAULIQUES LEVEL M

FIAT X250> 2006, CHÂSSIS STANDARD*

GROUPE HYDRAULIQUE 
12V SOUS PLANCHER

PANNEAU 
DE COMMANDE 

TACTILE

Ref : 972915

++

++ ++

PORTE-VÉLOS LIFT VERSION 
2016 LIFT MANUEL V16

POIDS: 15,5G
CHARGE PAR RAIL : 19 KG

RESERVOIR GPL GASLOW 11KG
+ ACCESSOIRES : 

CENTRALES 
D’ALARMES 
WIPRO III SAFE.LOCK DUCATO

BOUCLE DE CÂBLE 
RADIO 868

-20% 

979€

899€
PRODUIT +POSE:

1106€+ =

TRACEUR GPS 
PRO-FINDER

DE REMISE 
SUR LA POSE

Ref : PACK362

707,30€

499€

PRODUIT +POSE:

729€+ =

Ref : 106451 VENDU SEUL 5900€ Ref : 106472 VENDU SEUL 290€ Ref : 106465 VENDU SEUL 260€

POSE :
288€

230€

POSE :
259€

207€

6450€
PRODUIT +POSE:

7569€+ =
POSE :
1399€

1119€

L’ENSEMBLE :

REF :  132658

REF :  132665

REF :  132677

484€

449€

484€

449€

92€

85€

*SOUS RÉSERVE DE CONFIRMATION DE FAISABILITÉ 
PAR NOS ÉQUIPES TECHNIQUES.



10-31-1510

PEFC Certified

This product is from
sustainably managed
forests and controlled
sources

www.pefc-france.org


















